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Unser Unternehmen unsere Dienstleistungen

Wir sind Ihr kompetenter Ansprechpartner für grossformati ge Keramikplatt en und Quarzplat-
ten für den Innenausbau. Wir erschaff en Emoti onen.

Dank Partnerschaft en mit den weltweit täti gen Herstellern The Size, SIC / DuPont und Seief-
fe Industrie wurden wir zum führenden Anbieter von Quarzplatt en und Keramikplatt en in der 
Schweiz mit einem umfangreichen Know How. 

Wir bieten eine qualifi zierte Beratung an Planer, Architekten, verarbeitende Industrie und An-
wender in der ganzen Schweiz. Interessenten können jederzeit in unserem Lager in Lenzburg 
eine Beratung vor Ort anbieten wo alle Platt en im Originalformat besichti gt werden können.

Unsere Lagerhaltung umfasst ein ausgewähltes Sorti ment für die Schweiz der Produkte NEOLITH 
und ZODIAQ u.a. Die verarbeitende Industrie beliefern wir direkt ab Lager, im Normalfall innert 
24 – 48 Stunden.

Gerne zeigen wir Ihnen unser schönes Platt enmaterial bei uns am Lager. Sehen Sie ganze Un-
massplatt en, somit fällt es Ihnen leichter, sich Ihr Projekt als ganzes vorzustellen. Vereinbaren Sie 
einen Termin mit uns.

Notre entreprise et nos services

Nous sommes votre interlocuteur compétent pour les plaques de quartz et céramique en grand 
format pour toutes les applicati ons à l‘inté-rieur et l‘extérieur. Nous créons des émoti ons.

Grâce à des partenariats avec des fournisseurs mondiaux tels que The Size, Du Pont, SIC, Seieff e 
Industrie et autres nous sommes le premier fournisseur de la Suisse des plaques en céramique 
et quartz en grand format avec un grand savoir-faire.

Nous off rons des conseils qualifi és pour les architectes, les planifi cateurs, fabricants et des uti li-
sateurs dans l‘ensemble de la Suisse. Nous off rons une consultati on des parti es intéressées dans 
notre entrepôt à Lenzburg ou toutes les plaques peuvent être vues.

Notre inventaire comprend un assorti ment choisi pour la Suisse des produits NEOLITH et ZODIAQ 
ou autres. Nous fournissons l‘industrie de la fabricati on directement à parti r de notre entrepôt 
dans les 24 à 48 heures.

N’hésitez pas à nous contacter, prenez un rendez-vous, nous nous ferons un plaisir de vous faire 
découvrir nos produits.
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Was ist ZODIAQ ?

ZODIAQ besteht zu 92 - 95% aus Quarzstein und einer Mischung aus Po-
lymeren und Farbpigmenten. Die Rohmaterialen werden unter Vakuum 
zu Platt en der Grösse 3050 x 1400 mm verpresst. Diese Rohplatt en sind 
homogen und wegen des Vakuums beim Herstellungs-prozess poren-
los. Die Farben bieten hochglanzpolierte oder matt e Oberfl ächen mit 
subti ler Kühle und Neutralität, das sich für besti mmte aktuelle Design-
trends und Sti lrichtungen anbietet.

Qu‘est-ce que c‘est ZODIAQ ?

ZODIAQ est composé de 93% de cristaux de quartz ainsi que d’un 
mélange composé de polymères et de pigments. Le matériau brut est 
pressé pour obtenir des plaques de dimensions 3050 x 1400 mm. Ces 
plaques brutes sont homogènes et non poreuses, grâce au procédé de 
fabricati on par vacuum. Ces couleurs présentent un aspect poli brillant 
ou mate, avec une touche subti le de fraîcheur et de neutralité corres-
pondant parfaitement aux tendances actuelles du design.

Details und weitere Informati onen fi nden Sie auf unserer Website / Plus d‘informati ons peuvent être trouvées sur notre site Web Details und weitere Unterlagen fi nden Sie auf unserer Website/ Plus d‘informati ons peuvent être trouvées sur notre site Web

Widerstandsfähig

Es sind widerstandsfähige Materialien und sie 
besitzen eine hohe Resistenz gegen Verkrat-
zungen und haben eine hohe mechanische 
Festi gkeit. NEOLITH ist dank seiner UV Bestän-
digkeit auch für Aussenanwendungen geeig-
net. Wie beim Naturstein dürfen Heisse Töpfe 
und Pfannen etc. nicht direkt auf der Oberfl ä-
che sondern müssen auf Untersetzer abge-
stellt werden um Veränderungen der Oberfl ä-
che oder Spannungsrisse zu verhindern. 

Résistant

Ce sont des matériaux durs qui ont une ca-
pacité de résistance élevée contre les rayures 
et une résistance mécanique élevée. NEOLITH 
est adapté en raison de sa résistance aux UV 
pour les applicati ons extérieures. Pour con-
server l‘esthéti que de la surface ne déposez 
pas de casseroles chaudes et poêles à frire 
directement sur la surface de votre plan de 
travail; uti lisez plutôt un dessous de plat.

Hygienisch

Oberfl ächen aus ZODIAQ und NEOLITH sind 
hygienisch da es sich um porenfreie Materi-
alien handelt. Die Platt en können unbehan-
delt so verwendet werden wie Sie hergestellt 
wurden. So können sich weder Bakterien 
noch Schimmelpilze daran festsetzen und 
sie erfordern daher keine Oberfl ächenver-
siegelung. Sie widerstehen Verunreinigungen 
durch Wein, Essig, Tee, Kaff ee, Zitronensaft , 
Öl, Fruchtsäft en und vielem anderen.

Hygiénique

Les surfaces NEOLITH et ZODIAQ sont hy-
giéniques, car il s’agit d’un matériau sans po-
res. Les plaques peuvent être uti lisées sans 
traitement comme elles ont été produites. De 
ce fait, pas de problèmes de bactéries ou de 
moisissures, ni de traitement de surface. Ces 
produits résistent aux tâches de vin, vinaigre, 
thé, café, jus de citron, jus de fruits, huile et 
autres produits ménagers.

Pfl egeleicht

Trotz allen positi ven Eigenschaft en der Ma-
terialien  ist die Oberfl äche nicht selbstreini-
gend. Als Grundsatz sollte die Reinigung wie 
beim Kochgeschirr oder Fensterglas erfolgen! 
Man reinigt die Oberfl äche nach Gebrauch 
mit heissem Wasser und Spülmitt el um die 
Spuren vom täglichen Gebrauch zu entf er-
nen oder verwendet einen Küchenreiniger 
mit Alkohol oder Soda. Matt e Oberfl ächen 
verlangen mehr Pfl ege als hochglanzpolierte 
Oberfl ächen. Diese werden nach Gebrauch 
mit heissem Wasser, scheuernden Reinigungs-
mitt eln wie Putzstein unter Beihilfe von einem 
Scotch Brite Pad gereinigt.

Entreti en facile

Tous ces aspects positi fs n’empêchent pas que 
la surface n’est pas autonett oyante! Afi n d’éli-
miner les traces d’une uti lisati on quoti dien-
ne, il est impérati f de laver la surface avec de 
l’eau chaude et un produit de nett oyage pour 
la vaisselle. Toute surface mate demande plus 
d’entreti en qu’une surface brillante. Des salis-
sures graisseuses peuvent être enlevées avec 
des produits courants comme par exemple de 
la pierre de nett oyage. Une éponge nett oyan-
te, type « Scotch Brite », peut également être 
uti lisée contre des salissures plus tenaces.

Was ist NEOLITH ?

NEOLITH ist die grösste Hightech Keramikplatt e von 3200 x 1500 mm 
für anspruchsvollste Architekturprojekte mit einer Vielzahl von Farben 
für Innen- und Aussenbereich. Es ist ein vollkommen natürliches Pro-
dukt dessen Ausgangsstoff e Tonerde, Quarz, Feldspat und Mineraloxy-
de sind. Es schadet der Umwelt nicht und ist vollständig Recyclingfähig. 
Feinsteinzeug wie NEOLITH hat eine gute Abriebbeständigkeit und hohe 
Bruchfesti gkeit. Dadurch ist es hervorragend geeignet für Flächen mit 
intensiver Nutzung.

Qu‘est-ce que c‘est NEOLITH ?

NEOLITH est la plus grand high-tech plaque céramique de 3200 x 1500 
mm pour des projets d‘architecture complexes avec une variété de cou-
leurs pour l‘uti lisati on à l‘intérieur et à l‘extérieur. Le matériau est com-
posé de mati ères premières naturelles telles que l‘argile, le feldspath, 
le sable de quartz et pigments de couleur naturelle. Le produit est éco-
logique et enti èrement recyclable. Les plaques de céramique possèdent 
une excellente résistance à l’abrasion et à la rupture. Elles se prêtent 
donc parfaitement pour des surfaces d’uti lisati on intensive (par ex. plan 
de travail de cuisine).

Anwendungen in Küche und Bad

NEOLITH und ZODIAQ verbinden zeitgemässe Eleganz und Haltbarkeit, leichte Pfl ege und grenzenlose Vielfalt spielend miteinander. Die grosse Aus-
wahl an Farben und Strukturen, gepaart mit diesen Eigenschaft en und einem innovati ven Design, verhelfen zu purer Freude am guten Leben. Beide 
erfüllen ausserdem die Anforderungen hochfrequenti erter öff entlicher Bereiche und eignen sich aufgrund Ihrer guten Hygieneeigenschaft en und 
problemlosen Pfl ege und Reinigung besonders gut für Anwen-dungen in der Gastronomie oder im Gesundheitswesen.

Applicati on plans de travail de cuisine ou de salles de bain

Aves NEOLITH et ZODIAQ, la beauté s‘allie à une fi abilité, une robustesse, un entreti en facile et une fl exibilité sans limite. Du décor le plus minimal au 
charme le plus classique, la grande variété de couleurs permet de créer des environnements où le bien être est roi. Naturellement fait pour créer des 
espaces d‘accueil la compositi on leur permet de supporter aussi bien les contraintes normales qu‘un fl ux de public important. Ces mati ères massives, 
non poreuses et résistantes sont le choix idéal pour les applicati ons de santé et gastronomie.

NEOLTH für Fussböden, Wandverkleidungen und Fassaden

NEOLITH ist bekannt für seine Widerstandsfähigkeit und ermöglicht dadurch eine grosse Band-
breite an inspirierenden Konzepten im Innen- und Aussenbereich. Als innovati ves Material zeigt 
sich NEOLITH als erste Wahl für grossformati ge Bodenbeläge oder auch im Aussenbereich wo es 
den unangenehmen Witt erungsbedingungen trotzt.

NEOLITH pour revêtements sol, murs et façades

NEOLITH est réputé pour ses performances sûres, mais cett e éthique s‘accompagne d‘un po-
tenti el riche en applicati on à l‘intérieur et à l‘extérieur. Ce matériel est le premier choix pour 
revêtements de sol ou murs au format de 3200 x 1500 mm et résiste aux intempéries et aux 
conditi ons extérieures.
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Anwendungen	  in	  Küche	  und	  Bad	  
	  
NEOLITH	  und	  ZODIAQ	  verbinden	  zeitgemässe	  Eleganz	  
und	  Haltbarkeit,	  leichte	  Pflege	  und	  grenzenlose	  Vielfalt	  
spielend	  miteinander.	  Die	  grosse	  Auswahl	  an	  Farben	  
und	  Strukturen,	  gepaart	  mit	  diesen	  Eigenschaften	  und	  
einem	  innovativen	  Design,	  verhelfen	  zu	  purer	  Freude	  
am	  guten	  Leben.	  
	  
Beide	  erfüllen	  ausserdem	  die	  Anforderungen	  hochfre-‐
quentierter	  öffentlicher	  Bereiche	  und	  eignen	  sich	  auf-‐
grund	  Ihrer	  guten	  Hygieneeigenschaften	  und	  problem-‐
losen	  Pflege	  und	  Reinigung	  besonders	  gut	  für	  Anwen-‐
dungen	  in	  der	  Gastronomie	  oder	  im	  Gesundheitswesen.	  
	  

	  
Application	  plans	  de	  travail	  de	  cuisine	  ou	  de	  salles	  de	  bain	  
	  
Aves	  NEOLITH	  et	  ZODIAQ,	  la	  beauté	  s'allie	  à	  une	  fiabilité,	  une	  robustesse,	  un	  
entretien	  facile	  et	  une	  flexibilité	  sans	  limite.	  Du	  décor	  le	  plus	  minimal	  au	  charme	  le	  
plus	  classique,	  la	  grande	  variété	  de	  couleurs	  permet	  de	  créer	  des	  environnements	  
où	  le	  bien	  être	  est	  roi.	  
	  
Naturellement	  fait	  pour	  créer	  des	  espaces	  d'accueil	  la	  composition	  leur	  permet	  de	  
supporter	  aussi	  bien	  les	  contraintes	  normales	  qu'un	  flux	  de	  public	  important.	  Ces	  
matières	  massives,	  non	  poreuses	  et	  résistantes	  sont	  le	  choix	  idéal	  pour	  les	  
applications	  de	  santé	  et	  gastronomie.	  

	  

	  

	  

NEOLTH	  für	  Fussböden,	  Wandverkleidungen	  und	  Fassaden	  
	   	  
NEOLITH	  ist	  bekannt	  für	  seine	  Widerstandsfähigkeit	  und	  ermöglicht	  
dadurch	  eine	  grosse	  Bandbreite	  an	  inspirierenden	  Konzepten	  im	  
Innen-‐	  und	  Aussenbereich.	  Als	  innovatives	  Material	  zeigt	  sich	  NEO-‐
LITH	  als	  erste	  Wahl	  für	  grossformatige	  Bodenbeläge	  oder	  auch	  im	  
Aussenbereich	  wo	  es	  den	  unangenehmen	  Witterungsbedingungen	  
trotzt.	  
	  
	  

	  

	   	  
NEOLITH	  pour	  revêtements	  sol,	  murs	  et	  façades	  
	  
NEOLITH	  est	  réputé	  pour	  ses	  performances	  sûres,	  mais	  cette	  éthique	  
s'accompagne	  d'un	  potentiel	  riche	  en	  application	  à	  l'intérieur	  et	  à	  
l'extérieur.	  
Ce	  matériel	  est	  le	  premier	  choix	  pour	  revêtements	  de	  sol	  ou	  murs	  au	  
format	  de	  320x150	  cm	  et	  résiste	  aux	  intempéries	  et	  aux	  conditions	  
extérieures.	  
	  
	  

	   	  

	   Details	  und	  weitere	  Unterlagen	  finden	  Sie	  auf	  unserer	  Website/	  Plus	  d'informations	  peuvent	  être	  trouvées	  sur	  notre	  site	  Web	  
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